Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Título	Enlace	
2023-12-09	Concejo Municipal del Cantón Playas	ayas Sesion Extraordinaria de Concejo	Acta Extraordinaria 008-2023 celebrada el 09	Información No disponible (en proceso de firma)	
2020 12 03	concejo mameipar dei canton i layas	Sesion Extraoramana de Concejo	de Diciembre del 2023	mornador No disponible (en proceso de mina)	
2022 12 10	2023-12-10 Concejo Municipal del Cantón Playas Sesion Extraordinaria de	Socion Extraordinaria, do Concolo	Acta Extraordinaria 009-2023 celebrada el 10	Información No disponible (en proceso de firma)	
2023-12-10		Sesion Extraordinaria de Concejo	de Diciembre del 2023		
2023-12-11	Concejo Municipal del Cantón Playas	Sesion Ordinaria de Concejo	Acta Ordinaria 006-2023 celebrada el 11	Información No disponible (en proceso de firma)	
2023-12-11	Concejo Municipal dei Canton Playas	Sesion Ordinaria de Concejo	Diciembre del 2023		
2023-12-21	Concejo Municipal del Cantón Playas	Sesion Extraordinaria de Concejo	Acta Extraordinaria 010-2023 celebrada el 21	Información No disponible (en proceso de firma)	
			de Diciembre del 2023		
2023-12-27	Concejo Municipal del Cantón Playas	Sesion Extraordinaria de Concejo	Acta Extraordinaria 011-2023 celebrada el 37	Información No disponible (en proceso de firma)	
			de Diciembre del 2023		

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	31/12/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	DEPARTAMENTO DE SECRETARÍA GENERAL MUNICIPAL	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	Ab. Mariana Moreno Aviles	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	secretariageneral@municipioplayas.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	(04)2761052	
LICENCIA	CC-BY-4.0	

la skita ski ta	Cabiarnes Autónomos Descentralizados Municipal del centón Dlaus	
Institución	Gobiernos Autónomos Descentralizados Municipal del cantón Playas	
Descripción	Conjunto de datos que contiene las actas de las sesiones de concejo del GAD.	
Nombre del campo	Descripción del campo	
Fecha	Fecha del acta de la resolución	
GAD o Entidad	Nombre del GAD o Entidad	
Tipo	Tipo de sesión establecida (extraordinaria, ordinaria)	
Enlace Acta	Enlace para descargar las resoluciones y actas de las sesiones de concejo del GAD	